

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Județean Buzău din data de 28 octombrie 2024

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Lucian Romașcanu** – Președintele Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Petre Adrian – Robert, Damian Claudiu – Constantin, Alexandru Raluca – Ecaterina, Stanciu Costin, Predonescu Violeta – Rafaela, Posea Mircea – Ciprian, Ionașcu Laurențiu – Irinel, Dobrița Ionel, Iacob Cristina – Iuliana, Voicu Claudiu, Stan Sorin – Valeriu, Manolache Valentin, Dinu Eugen – Cristinel, Ioniță Nicoleta – Briana, Scînteii Faustin – Doru, Bîrlă Marian, Suditu Silviu – Marius, August Daniel, Roșioru Claudia – Cecilia, Dobre Vasile, Coman Rodica, Zoican Adrian, Vieru Mariana – Eliza, Mitoiu Geta, Dinu Cozmin, Roman Marius – Valentin, Moldoveanu Laurențiu, Muraru Dorin.

Sunt prezenți și: domnul Mihai Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al Județului Buzău și doamna Mirela Oprea – Director executiv – Direcția Juridică și Administrație Publică Locală.

La lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară de îndată în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 395/28.10.2024.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Lucian Romașcanu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău care a spus:

- Bună ziua! Felicitări tuturor pentru accesarea în Consiliul Județean.

Așa cum am spus și mai devreme, rămâne valabil, este o mare onoare și demnitate și sunt convins că ne vom achita cu brio de tot ceea ce avem de făcut. Reiau și promisiunea că suntem în slujba oamenilor, indiferent de culoarea politică; din perspectiva celor care avem majoritatea, suntem extrem de deschiși la toate proiectele și toate inițiativele care vor veni din partea celorlalte grupuri politice din Consiliul Județean. Avem un singur scop: după ce ne vom încheia mandatul să ne putem uita și în oglindă și în ochii oamenilor și unii în ochii celorlați. Mi-aș dori foarte tare să avem ședințe de Consiliu pregătite așa cum se cuvine, discutate proiectele în comisii, discutată între noi orice chestiune care este, să spunem, în dezbatere.

Vom încerca să găsim consensul pe tot ceea ce facem și ședințele să se desfășoare într-o atmosferă de lucru fără a fi neapărat tentați să dăm nuanțe politice declarațiilor noastre pentru a face știri de presă. Lucrurile respective le putem face și în afara sălii de ședință. Am experiența a opt ani în Parlament în care câteodată uitam care ne e misiunea și încercam să vorbim mai mult pentru camerele de luat vederi decât pentru plen sau pentru ceea ce aveam de făcut, lucru pe care mi-aș dori foarte tare să nu-l facem și aici. Vă asigur de toată buna noastră credință și pentru că așa s-a încheiat și jurământul „Așa să ne ajute Dumnezeu”.

Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de îndată pe care am convocat-o prin Dispoziția nr. 395/28.10.2024.

Sunt prezenți toți consilierii județeni care, astăzi – prin depunerea jurământului intră în exercitarea mandatului.

Pentru această ședință, vă propun următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 252/2024 pentru stabilirea componenței nominale a Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Buzău, pe domenii de activitate, în mandatul 2024-2028;

2. Proiect de hotărâre nr. 251/2024 privind constituirea Comisiei speciale de numărare a voturilor secrete în situațiile expres prevăzute de lege sau de Consiliul Județean Buzău, în mandatul 2024-2028;

3. Proiect de hotărâre nr. 253/2024 privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Buzău, în mandatul 2024-2028;

4. Proiect de hotărâre nr. 254/2024 privind desemnarea unor consilieri județeni ca membri ai Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Buzău, în mandatul 2024-2028;

5. Proiect de hotărâre nr. 255/2024 privind desemnarea unor consilieri județeni – reprezentanți ai Consiliului Județean Buzău în consiliile de administrație ale instituțiilor de cultură de interes județean, în mandatul 2024-2028;

6. Proiect de hotărâre nr. 256/2024 privind desemnarea unor consilieri județeni – reprezentanți ai Consiliului Județean Buzău în consiliile de administrație ale instituțiilor de învățământ preuniversitar special și special integrat, în mandatul 2024-2028;

7. Proiect de hotărâre nr. 257/2024 privind numirea unor consilieri județeni – reprezentanți ai Consiliului Județean Buzău în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Buzău, în mandatul 2024-2028;

8. Proiect de hotărâre nr. 258/2024 pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Buzău în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Buzău, în mandatul 2024-2028;

9. Proiect de hotărâre nr. 259/2024 pentru desemnarea reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Compania de Apă” S.A. Buzău, în mandatul 2024 – 2028;

10. Proiect de hotărâre nr. 260/2024 pentru aprobarea rectificării a XI-a a bugetului propriu al Județului Buzău pe anul 2024;

11. Proiect de hotărâre nr. 261/2024 pentru aprobarea rectificării a VII-a a bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Buzău pe anul 2024.

*

Supun votului ordinea de zi prezentată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Înainte de a intra în dezbaterile proiectelor de hotărâre, vă informez că s-a emis, cu celeritate și Ordinul Prefectului Județului Buzău nr. 1137/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Județean Buzău în urma alegerilor locale din 9 iunie a.c.

De asemenea, am fost informat că s-au constituit grupurile de consilieri județeni pe criteriul apartenenței politice, cu următorii lideri:

PSD – Alexandru Raluca Ecaterina

PNL – Zoican Adrian

AUR – Dinu Cozmin

*

Vă propun ca la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi, cu excepția proiectului pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Buzău, prin derogare de la prevederile art. 188 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, să exercităm votul deschis – prin ridicarea mâinii.

Vă supun votului această propunere.

Propunerea a fost aprobată cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

Vă mulțumesc și să începem derularea ordinii de zi a ședinței.

*

1. La proiectul de hotărâre pentru stabilirea componenței nominale a fiecăreia dintre cele cinci comisii de specialitate ale Consiliului Județean Buzău, rog propunerile pe grupuri de consilieri.

Precizez că aleșii locali care nu au depus jurământul, vor fi cuprinși ulterior.

Deci, în ordinea enunțării Comisiilor, vă rog propunerile.

Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului – 7 membri:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD, propune pe domnul Posea Mircea Ciprian, domnul Scînteii Faustin – Doru, domnul Ionașcu Laurențiu – Irinel și domnișoara Ioniță Nicoleta - Briana.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe doamna Mitoiu Geta și doamna Vieru Mariana - Eliza.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR propune pe domnul Moldoveanu Laurențiu.

*

Comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești – 7 membri:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe doamna Alexandru Raluca - Ecaterina, domnul Dobrița Ionel, domnul Dinu Eugen - Cristinel și domnul Manolache Valentin.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe doamna Mitoiu Geta și doamna Coman Rodica.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR propune pe domnul Muraru Dorin.

*

Comisia pentru servicii publice, comerț și agricultură – 5 membri:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe doamna Predonescu Violeta - Rafaela, domnul Bîrlă Marian și domnul August Daniel.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe doamna Coman Rodica.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR propune pe domnul Muraru Dorin.

*

Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, tineret, sportive și turism – 7 membri:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Stanciu Costin, doamna Iacob Cristina - Iuliana, doamna Roșioru Claudia - Cecilia și doamnișoara Ioniță Nicoleta - Briana.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe domnul Zoican Adrian și domnul Dobre Vasile.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR propune pe domnul Dinu Cozmin.

*

Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură - 5 membri:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Stan Sorin - Valeriu, domnul Dobrița Ionel și domnul Voicu Claudiu.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe domnul Zoican Adrian.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR propune pe domnul Roman Marius - Valentin.

Finalizând nominalizările pentru componența comisiilor de specialitate, supun votului deschis proiectul de hotărâre de la punctul 1.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

Doamnelor și domnilor, după constituirea comisiilor de specialitate, vă rog să luăm o pauză de 30 minute. În acest interval, fiecare comisie își va desfășura prima ședință în scopul alegerii președintelui și secretarului comisiei și respectiv, pentru a analiza și exprima avizul la proiectele de hotărâri pe care le avem pe ordinea de zi de la punctele 2 – 11.

Domnule Secretar General, vă rog să anunțați repartizarea pe săli a comisiilor și a responsabililor din aparatul propriu.

PAUZĂ

*

RELUARE LUCRĂRI ȘEDINȚĂ

Domnul Lucian Romașcanu: - Vă mulțumesc domnule Secretar General. Înțeleg că toate proiectele de hotărâri au fost avizate de către comisiile de specialitate, fiecare comisie și-a ales președintele și secretarul. Am un comentariu aici: există colegi care nu și-au depus jurământul, deci nu au fost alocați pe comisii, o să am rugămintea ca atunci când vom finaliza și validarea și jurămintele celor trei colegi și validarea unui al patrulea coleg, vom relua discuția pe comisii, sigur, având în vedere ponderea grupului PSD, postul de președinte de comisie, prin vot, a ajuns la reprezentanții PSD.

Dacă cei din opoziție la următoarea rundă de validări și jurăminte vor dori să accedă la funcțiile de secretar vom reface această discuție și suntem deschiși fără niciun fel de problemă să votăm propunerile de secretar ale celor care sunt, să zicem, din celelalte partide prezente în Consiliul Județean.

Revin la ordinea de zi.

2. Vom continua lucrările ședinței noastre cu proiectul de hotărâre pentru constituirea Comisiei speciale de numărare a voturilor secrete pe care le vom exercita. Rog grupurile de consilieri să formuleze câte o propunere pentru membru titular și respectiv supleant.

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune titular pe doamna Alexandru Raluca – Ecaterina, supleant pe domnul Dinu Eugen - Cristinel.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune titular pe doamna Mitoiu Geta, supleant pe domnul Dobre Vasile.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR propune titular pe domnul Moldoveanu Laurențiu, supleant pe domnul Muraru Dorin.

*

Supun la vot deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

3. La proiectul de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean pentru acest mandat, îl invit pe domnul Secretar General să prezinte procedura de vot secret în acest caz.

Domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă: - Domnule Președinte, propunerile de candidați vor fi înscrise pe buletinele de vot. Pot fi formulate două sau mai multe propuneri de candidați. Fiecare consilier județean are dreptul să voteze pentru unu sau doi dintre candidații înscriși pe buletinul de vot. Se vor declara aleși toți candidații care au obținut majoritatea absolută a votului. Nu se iau în considerare buletinele de vot nule, adică nu se optează pentru niciun candidat sau se optează pentru mai mult de doi candidați. Dacă numai unul dintre candidați întrunește majoritatea absolută a voturilor, pentru al doilea mandat de vicepreședinte se organizează un nou tur de scrutin.

Domnul Lucian Romașcanu: - Mulțumesc! Aștept propuneri de la grupul PSD.

Doamna Alexandru Raluca – Ecaterina: - Propunem din partea grupului de consilieri PSD pe domnul Petre Adrian – Robert și pe domnul Damian Claudiu – Constantin.

Domnul Lucian Romașcanu: - Din partea grupului PNL?

Domnul Zoican Adrian: - Din partea grupului PNL nu avem propuneri.

Domnul Lucian Romașcanu: - Din partea grupului AUR?

Domnul Dinu Cozmin: - Din partea grupului AUR propunem pe domnul Dinu Cozmin și pe domnul Muraru Dorin.

Domnul Lucian Romașcanu: - Până se completează buletinele de vot cu candidații respectivi, putem merge înainte cu celelalte puncte ca să nu pierdem timpul.

4. La proiectul de hotărâre privind desemnarea unor consilieri județeni ca membri ai Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Buzău, vă precizez că numărul acestora este de 6 consilieri, iar prin aplicarea algoritmului politic, 4 locuri revin PSD, 1 loc PNL și 1 loc AUR.

Rog grupurile de consilieri să facă propunerile în cauză:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Dobrița Ionel, doamna Alexandru Raluca – Ecaterina, domnul August Daniel și domnul Manolache Valentin.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe domnul Dobre Vasile.

Domnul Dinu Cozmin: - Grupul consilierilor AUR pe domnul Dinu Cozmin.

*

Vă supun votului deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

5. La proiectul de hotărâre privind desemnarea unor consilieri județeni în consiliile de administrație ale instituțiilor de cultură de interes județean, rog grupurile de consilieri PSD și PNL să formuleze câte o propunere:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pentru:

- Muzeul Județean Buzău pe Ionașcu Laurențiu Irinel;
- Centrul Județean de Cultură și Artă Buzău pe Ioniță Nicoleta Briana;
- Teatrul „George Ciprian” Buzău pe Iacob Cristina Iuliana.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pentru Biblioteca Județeană „Vasile Voiculescu” Buzău pe Zoican Adrian.

Supun votului deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

6. La proiectul de hotărâre privind desemnarea unor consilieri județeni în consiliile de administrație ale instituțiilor de învățământ preuniversitar special și special integrat, grupurile de consilieri PSD și PNL sunt invitate să facă câte o propunere:

a) Liceul Special pentru Deficienți de Vedere Buzău

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Scîntei Faustin Doru.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe doamna Mitoiu Geta.

b) Liceul Tehnologic Special pentru Copii cu Deficiențe Auditivă Buzău

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Dinu Eugen Cristinel.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe doamna Coman Rodica.

c) Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Buzău

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Stanciu Costin.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe domnul Dobre Vasile.

d) Centrul Școlar de Educație Incluzivă Râmnicu-Sărat

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Stan Sorin Valeriu.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune pe domnul Zoican Adrian.

e) Centrul Județean pentru Resurse și Asistență Educațională Buzău (1 reprezentant)

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune pe domnul Suditu Silviu Marius.

Supun votului deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Domnul Lucian Romașcanu: - Vă spun ceva din suflet: sunt instituții extrem de importante pentru educație, pentru copii care nu sunt întotdeauna cei mai fericiți, deci vă rog să luați foarte în serios prezența în Consiliile de administrație și să aduceți la cunoștința Consiliului tot ce este de făcut acolo pentru a putea să sprijinim această zonă.

*

* *

7. La proiectul de hotărâre pentru numirea consilierilor județeni în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Buzău, cu respectarea aceluiași algoritm politic de reprezentativitate, rog grupurile de consilieri PSD și PNL să formuleze propunerile pentru titulari și, respectiv supleanți:

Domnul Petre Adrian – Robert: - Grupul consilierilor PSD propune titulari pe doamna Alexandru Raluca – Ecaterina și pe domnul Dobrița Ionel, supleanți pe doamne Roșioru Claudia Cecilia și pe domnul Suditu Silviu Marius.

Domnul Zoican Adrian: - Grupul consilierilor PNL propune titular pe doamna Vieru Mariana Eliza, supleant domnul Dobre Vasile.

*

Supun votului deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(domnul Zoican Adrian nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

8. La proiectul de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Buzău în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate, nominalizarea, după consultarea și cu colegii mei, este doamna Rădulescu Florica, șef serviciu resurse umane și management unități sanitare care a îndeplinit această responsabilitate și în mandatul trecut.

Supun votului deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

9. La proiectul de hotărâre pentru desemnarea reprezentatului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de apă SA Buzău, nominalizarea – cu aceeași consultare, este doamna Oprea Mirela – director executiv al Direcției juridice și administrație publică care a exercitat acest mandat în ultimii 7 ani.

Supun votului deschis proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

10. Vă supun la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea rectificării a XI-a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2024.

Supun votului proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 25 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(doamna Alexandru Raluca-Ecaterina, domnii Zoican Adrian și Damian Claudiu-Constantin nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

11. Vă supun votului proiectul de hotărâre pentru aprobarea rectificării a VII-a a bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Buzău pe anul 2024.

Supun votului proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 26 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(domnii Zoican Adrian și Damian Claudiu Constantin nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

Urmează derularea procedurii de alegere prin vot a vicepreședinților Consiliului Județean Buzău.

Domnul Lucian Romașcanu: - Stimați colegi, în urma numărării voturilor, rezultatul pentru fiecare dintre candidați este următorul: Petre Adrian Robert – 21 voturi „pentru”, Damian Claudiu Constantin – 20 voturi „pentru”, Dinu Cozmin – 4 voturi „pentru” și Muraru Dorin - 3 voturi „pentru”.

Având în vedere aceste voturi cei doi vicepreședinți ai Consiliului Județean aleși de dumneavoastră sunt domnul Petre Adrian Robert și domnul Damian Claudiu Constantin.

Vă supun votului proiectul de hotărâre pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Buzău în mandatul 2024-2028.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

Domnul Lucian Romașcanu: - Am rugămintea pe final de ședință, nu am avut un punct diverse, dar dacă vrea cineva să ia cuvântul, vă rog.

Domnul Zoican Adrian: - Îmi doresc pentru acest mandat să avem o colaborare bună, mă refer la toate proiectele care vor fi propuse pentru aprobare și să avem o colaborare bună pentru ca la sfârșit să ne lăudăm cu rezultate foarte bune, să nu fie oameni care să fi vrut să propună un proiect sau să fie un proiect care era fezabil de care era nevoie în societate, pentru județul Buzău și el să nu poată fi pus în practică, doar pentru că nu a fost destul de vizibil. Asta îmi doresc eu.

Domnul Lucian Romașcanu: - Da, mulțumesc, ne dorim toți același lucru. Domnule Dinu aveți cuvântul.

Domnul Dinu Cozmin: - Nu am pregătit nimic din acest punct de vedere. Vă doresc tuturor colegilor 4 ani de colaborare, atât între dumneavoastră cât și între ceilalți consilieri. Ce pot să spun este că AUR este pregătit să vină în rândurile dumneavoastră cu proiecte menite să ajute buzoienii și știu sigur că veți face și dumneavoastră același lucru. Pot să vă spun în schimb că în momentul de față nu putem, datorită procentului, asta este, dar peste 4 ani vă garantez că lucrurile vor sta altfel, nu putem avea oameni în Consiliile de administrație. La Muzeu nu am putut avea o persoană care a făcut o mulțime de descoperiri arheologice pe teritoriul României și a reușit să câștige foarte mult pentru tot ceea ce înseamnă patrimoniul României. Și la Școala Populară de Artă avem un mare dansator de muzică populară. Mulțumesc!

Domnul Lucian Romașcanu: - Doamna Alexandru, aveți cuvântul.

Doamna Alexandru Raluca Ecaterina: - Și eu cred că vom avea o colaborare foarte bună, sunt convinsă că deși o parte dintre noi, suntem la prima experiență ca și consilieri județeni, vom aduce un aport foarte mare în tot ceea ce înseamnă proiectele dezvoltării județului Buzău.

Vom continua proiectele începute în mandatul anterior, cred că trebuie să avem în vedere interesul buzoienilor și oamenilor care ne-au ales și nu numai, trebuie să reprezentăm foarte bine acești oameni și să avem grijă ca viața lor să se îmbunătățească cu fiecare proiect pe care noi îl aprobăm aici. Trebuie să colaborăm pentru binele județului și al oamenilor din județ.

Domnul Lucian Romașcanu: - Vă mulțumesc tuturor. Eu cel puțin așa funcționez, am lucrat 27 de ani în privat, întotdeauna am realizat ce am realizat doar cu echipa și îmi doresc să avem aceeași atmosferă pe care am avut-o astăzi, sigur nu o să fie veselie tot timpul, dar tot ce ne va despărți să fie pe bază de idei sau de principii și să ajungem la soluții negociate astfel încât să ne fie mai bine, nouă, județului și oamenilor din Buzău.

Pentru cei care nu sunt în Consiliile de administrație de la instituțiile subordonate, spun că puteți participa, puteți veni cu idei, nu e niciun fel de piedică în acest lucru.

Vă mulțumesc încă odată tuturor, să avem succes și să ne ajute Dumnezeu.

Declar închise lucrările ședinței noastre extraordinare de îndată.

**PREȘEDINTE,
LUCIAN ROMAȘCANU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,
Mirela Oprea**

Steno-tehnoredactat:
Șulă Steliana, Ardeleanu Andreea